

小区旁树林中藏着近百个液化气罐

林中还有上百座坟 疑似上坟放炮引发火灾让灌装点现形



扑救现场

火场里消防官兵 抢出近百个液化气罐

下午2点,记者登上燕庄新区南院9号楼31楼楼顶眺望,看到北院东邻的树林里浓烟滚滚,挨着院墙的位置还燃着熊熊大火,消防官兵正在紧急扑救。

“好在燕庄小区的消防栓里都有水,要不然就麻烦了。”现场帮助消防官兵抢险的未来路办事处巡防队员苏全友说。

在扑救现场,消防官兵从火场里抢救出来的液化气罐近百个,原本是要送往居民家中中和饭店去的。

郑州坐大巴 能直通武当山

每天15时30分从中心站发车

本报讯 为满足广大游客乘汽车到武当山游览的需求,近日,郑州交运集团客运三公司将郑州至十堰的线路班车新增了武当山景区站点,从此以后,郑州旅客就可以直接从郑州中心站乘车,直达武当山景区汽车站。

据悉,武当山景区汽车站距武当山景区大门仅500米之遥,步行5分钟即可到达。

郑州至十堰(武当山)的旅游班车,每天一班。车型采用宇通ZK6129型51座的旅游豪华大巴,全程高速,大约运行6个小时。郑州中心站每天15时30分发车,次日14时从武当山发车,票价130元。该线路如遇客流高峰,随时增班。

郑州晚报记者 刘凌智

下周六 市属事业单位首批招聘笔试

本报讯 记者昨日从郑州市人力资源和社会保障局获悉,郑州市属事业单位首批招聘笔试时间定于5月14日。

按照首次发布的公告,郑州市属事业单位首批公开招聘今年涉及34个委局84家单位,计划招聘人数351人,216个专业岗位。因部分岗位拟招聘人数与符合条件的报名人数未达到1:5,按照相应程序,对部分岗位招聘计划作出调整。如市农业机械化学术教师岗位(3007)、市儿童福利院康复医师岗位(1038)等约10个岗位取消,还有部分岗位压缩了计划招聘人数,或调整了报考竞争比例。

具体招聘岗位和相关要求详见郑州市人社局官方网站(www.hazz.hrss.gov.cn)和郑州市人事考试网(www.zzrsk.com.cn)。

按规定,5月11日9:00至5月14日9:30,考生需登录原网站打印准考证;5月14日参加笔试,准考证显示有考试地点。

郑州晚报记者 冉小平 实习生 龙思缘



浓烟密林遮掩下,灌装点很难被发现

本报讯 昨天下午1点40分,福元路与英协路交叉口燕庄新区北院旁的树林里,突然传出两声巨大的爆炸声,随即浓烟四起,火光冲天。巨响是由放在树林里的液化气罐爆炸所致。黄河路消防中队先后出动12辆消防车赶到现场扑救,耗时近两个小时才将火情控制住。

郑州晚报记者 张潇 文/图



消防官兵抢救出来的液化气罐

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有惊喜

街边“快递”面包车 不拉包裹塞满液化气罐

本报讯 昨日,市民反映在黄河路与花园路交叉口附近,两辆接近报废的面包车车厢内塞满了液化气罐,而旁边不远处就是家属院和公共汽车站,天气越来越热,这些气罐犹如一颗颗“不定时炸弹”。

昨日上午,记者在黄河路与花园路交叉口东50米处看到,路边两辆锈迹斑斑的面包车均有牌照,前挡风玻璃上还有2016年的安全、环保合格标志。黄色面包车车身有“申通快递”黑色字样,绿色面包车车身有模糊的邮政标志痕迹。

透过黄色面包车右侧破碎的玻璃缝隙处能看到,里面放满了液化气罐,足足有三层,每一层都有5至6个小号液化气罐。绿色面包车车窗呈半打开状态,车内也装满了大

小不一的液化气罐。初步统计,两辆车加起来至少装了五六十个液化气罐。

“这两辆车在这儿停至少一个月了,经常有个40多岁的男子骑着一辆货式电动车,从这里往外带气罐。”附近居民王先生说。

上午9点50分左右,两名男子骑着一辆货式电动车来到两辆面包车附近,记者上前询问是不是他们的车辆,均被否认。

丰产路派出所民警联系绿色面包车主,车主称过节回老家,不在郑州,回来后尽快把车开走。

目前,警方还在进一步调查车辆及液化气罐的具体用途。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图 线索提供 刘先生(稿费50元)



透过车窗缝能看到车内装满气罐

海量评书、相声、戏曲、小说随意听 新款评书机来电免费领

●退休在家,无聊时,拿出来听听,可以排忧解难寂寞;

●晨练、散步、午休、运动之余,拿出来听听,可以愉悦身心;

●吃饭、睡觉前、起床前,拿出来听听,可以增添生活乐趣。

这是一款近年来风靡全国的颇受老年人喜爱的“评书机”,一款被誉为老年人贴身好伴侣的高科技电子产品,它可以让您随时随地享受开心快乐、多姿多彩的生活。

心脑血管疾病、糖尿病、三高、肿瘤,严重危害着人类健康。研究发现,慢性疾病的康复与自身的情绪状态密切相关,因此精神养生至关重要,“5A欧米伽3评书机”集评书、戏曲、相声、歌曲、健康养生讲座为一体,是您身心愉

悦的好伙伴。使用方便、待机时间长、携带便捷,好多老年人爱不释手。经研究决定在全国推广:“慢性疾病新福利,健康大礼免费送”活动,数量有限,每省仅限200台。

现在拨打400-090-5786,价值298元的“评书机”可免费给您送到家,不收一分钱,为物尽其用,仅限50岁以上患有三高、心脑血管病、糖尿病、风湿骨病、亚健康等慢性病,确有需要中老年人,条件不符者,恕不受理。

免费领取电话:400-090-5786

